



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местной жительницы, признанной виновной в совершении мошеннических действий в сфере долевого строительства

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2017–2019 гг. местная жительница, будучи директором агентства недвижимости "Вектор", вела предпринимательскую деятельность на территории городов Копейска и Челябинска, оказывая услуги по реализации объектов недвижимости. Она заключала с гражданами договоры долевого участия в строительстве и купли-продажи квартир. Полученными денежными средствами она распоряжалась по своему усмотрению.

Следствием в рамках расследования уголовного дела выполнен большой объем работы: допрошены более 180 свидетелей, признаны и допрошены потерпевшими 27 человек, изъято значительное количество документов, имеющих значение для расследования, проведено 12 почерковедческих судебных экспертиз, а также большое количество иных следственных и процессуальных действий.

В ходе следствия предприняты обеспечительные меры, направленные на погашение материального ущерба, причиненного потерпевшим.

Расследование этого многоэпизодного уголовного дела вызвало широкий общественный резонанс.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также штраф в размере 500 тыс. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.09.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1825429>